

冬奥热撬动行业商机,倒春寒助力滑雪旺季

赶在春暖花开前,快去滑雪吧

2月19日是24节气的雨水,这个节气意味着气温回升、冰雪融化、万物萌动、春之将至,但今年湖南天气一反常态,冷空气不甘示弱,多轮冰雪遍布湖湘大地,天气阴冷之余,鹅毛般的大雪也给生活平添了些许浪漫。

冰天雪地,除了“星级式”的炸鸡加啤酒,和亲朋好友来一次冰雪游同样别有风味。滑雪其实无需去远方,19日开始,省内天气逐渐转好,何不在这个周末,去家门口的大围山野外滑雪场或浏阳瑞翔冰雪世界来一次别样的冰雪之旅。



初春时节,不少市民周末到长沙周边滑雪场放松心情。

春寒凑趣“冬奥热” 滑雪场人气翻番

冬奥会上,参赛选手在冰面上摘金夺银、英姿飒爽,让人对冰上运动充满向往,再加上春节以来的一波倒春寒和接连几场翩翩而至的大雪,滑雪等冰上运动成为时尚。

“春节至今,我们滑冰场的人气一直很旺。”瑞翔冰雪世界营销经理陈志坚表示,春节期间平均每天接待游客1500人次,较之于去年同比增长20%以上。

露天滑雪场也吸引了很多人气。大围山国家森林公园管理处市场营销科科长刘凤娥告诉记者,今年正式营业的大围山野外滑雪场在春节黄金周7天收客4万人,最多的一天达到8000人次,客流量是往年的3倍以上。

室外滑雪持续至三月 室内四季可滑

今年天公作美,连续的倒春寒让不少户外滑雪爱好者过足了瘾,然而这样的时间并不会持续太久,19日起,伴随着气温的回升,大围山野外滑雪场也将进入结束滑雪倒计时,浏阳滑雪旅游专线供应商匡静将这一时间定为3月上旬至中旬。纵然室外滑雪时间仅剩半月多,但此时却是近年来难得的滑雪时机。刘凤娥表示,近日来的倒春寒特别是18日大围山降下大雪,目前大围山滑雪场雪层厚度达1.5米,不仅滑雪体验好,山上山下处处银装素裹,美不胜收。

野外滑雪新鲜而刺激,但

受时间、天候等条件的制约,每年只有冬季短短的3个月时间可以滑雪。有没有一个地方四季都能享受冰雪的快乐?陈志坚透露,瑞翔冰雪世界不仅四季均可体验滑雪,而且相对野外雪场,室内的环境稳定性及雪道平整度等因素都要好,也相对安全一些。

此外,记者还了解到,位于长沙市大王山旅游度假区的冰雪世界已于2013年12月开始了土方工程施工,预计2016年将建成开业。届时,长沙市民的滑雪运动就更加方便了。

冰雪游价格降半 错峰游可享实惠

纵然家门口即可享受冰雪

之旅,此前受“爸爸去哪儿”的影响,观雪原、逛雪街、睡火炕的雪乡线路也让广大市民念念不忘。

精明的消费者可以在这个时候淘实惠了。随着春节出游高峰特别是航空公司渐入淡季,冰雪旅游线路价格也开始下调。湖南新康辉旅行社产品推广计调中心经理康丽华表示,呼伦贝尔冷极之内蒙民俗风情4飞7日游三月份价格3998元/人,较之于春节价格减半。

除了实体旅行社,记者在携程、去哪儿网了解到,从长沙出发的冰雪游产品十分丰富,如哈尔滨5日自由行起价为2000多元,其他包括亚布力、雪乡等景点的北方冰雪自由行线路价格也大多在2000元左右。

■三湘华声全媒体记者 潘海涛 实习生 钟雅洁

线路推荐

张家界首次推“玩水观墙游画廊”线路

玩水观墙游画廊,峰光独美张家界。2月17日,旅游胜地张家界正式向外界发布“一湖圣水·三峰天下”张家界新发现旅游线路产品。本次产品发布会由张家界旅游集团股份有限公司(简称张家界集团)主办,所推出的“一湖圣水·三峰天下”2014新发现旅游线路主要包括杨家界、十里画廊、宝峰湖等世界自然遗产武陵源境内的精华景区景点。

据了解,这是张家界首次围绕杨家界峰墙奇观推出的旅游新线路。该产品为新发现的杨家界峰墙奇观量身定做了三峰天下之旅、天山圣水之旅、健康呼吸之旅、5A品质之旅等数条线路行程组合。发布会上,张旅集团还宣布了2014年度张家界新发现线路旅行社、部门经理、导游奖项设置规则及奖励办法,并融合中国旅游标志“马踏飞燕”,推出了2014年度张家界新发现“旅游金马奖”。

■通讯员 龚勋 三湘华声全媒体记者 潘海涛

Large advertisement for BCTS Travel Service featuring various travel packages like '相约在春天', '神秘湘西', '金太阳', and '古海漂浮快乐养生' with prices and dates.